

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:643045-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi w zakresie konserwacji i wsparcia systemów
2022/S 223-643045**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 216-620937)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Jagielloński
Krajowy numer identyfikacyjny: 6750002236
Adres pocztowy: ul. Gołębia 24
Miejscowość: Kraków
Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków
Kod pocztowy: 31-007
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jerzy Wordliczek
E-mail: jerzy.wordliczek@uj.edu.pl
Tel.: +48 126633903

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uj.edu.pl
Adres profilu nabywcy: www.przetargi.uj.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

wyłonienie Wykonawcy w zakresie systemu Repozytorium Uniwersytetu Jagiellońskiego (RUJ) z wersji DSpace 4.x do wersji DSpace 7.x, wraz z rozbudową systemu.
Numer referencyjny: 80.272.379.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72250000 Usługi w zakresie konserwacji i wsparcia systemów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest aktualizacja systemu Repozytorium Uniwersytetu Jagiellońskiego (RUJ) z wersji DSpace 4.x do wersji DSpace 7.x, rozbudowa systemu Science, utrzymanie, ponowna implementacja

oraz rozbudowa systemów informatycznych i integratorów danych z zachowaniem aktualnie wykorzystywanych technologii oraz migracja danych w zakresach określonym w specyfikacji.

2. Zamówienie udzielane jest w ramach programu strategicznego Inicjatywa Doskonałości w Uniwersytecie Jagiellońskim.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/11/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 216-620937](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/12/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 15/12/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: